

浙江万丰奥威汽轮股份有限公司

关于飞机工业与中国民航大学签署战略合作协议 及24架飞机采购合同的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为推动通航飞机制造产业的发展，加强通用航空业研、学、产、用的创新发展，助力民航强国战略，近日万丰飞机工业有限公司（以下简称“飞机工业”）与中国民航大学签署了《战略合作协议》以及24架钻石DA40NG采购合同，具体如下：

一、合作背景

中国民航大学是中国民用航空局直属的以培养民航高级工程技术和管理人员为主的高等学府，是中国民用航空局、天津市人民政府、教育部共建高校，雄居中国第二，学校“一校多区”，本部坐落于天津滨海国际机场旁，在辽宁省朝阳市和内蒙古扎兰屯市分别建设了朝阳飞行学院和内蒙古飞行学院等，并将在天津市宁河区建设新校区，学校将迎来新一轮的发展。

飞机工业是集自主研发、顶级设计、先进制造、销售服务等于一体的专业通用飞机制造商，致力于打造成为“通用飞机创新制造企业的全球领跑者”。目前已拥有奥地利、加拿大、捷克3个飞机设计研发中心以及奥地利、加拿大、中国浙江新昌3个飞机制造基地、1个在建飞机制造工程中心，在全球90多个国家设有190多个服务中心，主要客户面向全球范围内的航空飞行学校、航空公司、航空俱乐部及私人消费者等，构建了国内国外遥相呼应的发展格局。目前正有序引入多款机型的制造，致力于推动中国通用航空的发展。

本次战略合作协议的签订，双方共同为中国通航产业高质量发展贡献智慧和力量，在飞机销售、航材储备、机型改进、售后维修等产、学、研多方面展开全方位深度合作，推进中国飞行培训市场的发展。

二、合作的主要内容

（一）战略合作主要内容

1、飞机采购合作

鉴于飞机工业 DA20、DA40、DA42 等钻石系列飞机性能优越，在未来五年内，针对中国民航大学训练机的购机计划，飞机工业将给予中国民航大学在飞机购置上最惠伙伴待遇，中国民航大学在同等条件下愿意优先选择飞机工业作为飞机采购供应商。

2、加强研、学、产方面的合作

双方愿意就钻石系列飞机运行中发现的有益于改进飞机设计，提高制造质量或维护保障水平等方面的经验和数据互相分享，飞行使用和机务维护进行经验交流。飞机工业承诺协助中国民航大学（含全资公司）建立钻石飞机授权服务中心（含航材销售和技术支持），并实现钻石 NG 发动机等部件修理能力。

为培养更多具有良好专业知识、实际操作技能和职业态度的高素质、高技能的应用型人才，中国民航大学根据飞机工业的生产经营情况制订实践课题和实践计划，安排飞行、机务学生到飞机工业进行社会实践；飞机工业作为全球三大通用飞机制造商之一，为中国民航大学提供参观、实习等实践教学条件。

（二）飞机采购合同主要内容

自合同签署之日起，不超过 6 个日历月内交付 12 架钻石 DA40NG 飞机，不超过 12 个日历月内交付剩余 12 架钻石 DA40NG 飞机。

三、合作对公司的影响

本次飞机工业与中国民航大学签署战略合作及钻石飞机采购合同，是继 2020 年 3 月 19 日飞机工业与中国民用航空飞行学院签署《战略合作协议》后又一重要步伐，将对公司飞机业务国产化制造、钻石品牌推广、市场占有率提升以及公司可持续发展等产生积极的影响。

本次钻石飞机采购合同的履行标志着中国民航大学对公司钻石飞机品牌、质量及生产能力的深度认可，验证了公司在中国通航飞机制造的领导地位。

四、其他说明

公司将按照《深圳证券交易所股票上市规则》等法律法规的要求及时披露相关情况，敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

浙江万丰奥威汽轮股份有限公司

董 事 会

2020 年 9 月 5 日